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      MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

 
        

COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 
 

ÎNTÂLNIRE DE LUCRU PENTRU AMELIORAREA CALITĂŢII VIEŢII 
PERSOANELOR VÂRSTNICE 

 
 
Astăzi , 21 octombrie a.c., ora 09:00, la sediul Instituţiei Prefectului – Judeţul 

Gorj, a avut loc o întâlnire de lucru la care au participat prefectul judeţului Gorj, dl. 
Vasile-Liviu ANDREI, şeful I.P.J. Gorj, dl. comisar şef Caragea Viorel Salvador, 
membrii Consiliului Persoanelor Vârstnice Gorj şi poliţiştii de proximitate şi cei de 
prevenire din cadrul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Gorj, scopul acestei 
întâlniri fiind identificarea problemelor cu care se confruntă vârstnicii, respectiv 
găsirea unor soluţii pentru rezolvarea acestor aspecte. 

 
S-a purtat un dialog 

deschis, pe parcursul căruia 
Instituţia Prefectului – Judeţul 
Gorj şi conducerea I.P.J. Gorj şi-
au reafirmat toată solicitudinea 
în ceea ce priveşte rezolvarea pe 
cale legală a problemelor 
ridicate de către reprezentanţii 
Consiliului Persoanelor 
Vârstnice Gorj. 

  
În această conjunctură, 

reprezentanţii Consiliului 
Persoanelor Vârstnice Gorj au 

apreciat colaborarea şi implicarea poliţiştilor gorjeni şi au ţinut să precizeze că, prin 
modul în care a acţionat Poliţia de Proximitate, prin amplele activităţi de colaborare 
dintre poliţişti şi vârstnici, s-a reuşit rezolvarea unor probleme cotidiene cu care această 
categorie socială se confruntă. 

 
Atât la nivelul municipiului Tg-Jiu, cât şi în mediul rural, au fost desfăşurate 

activităţi preventive în rândul potenţialelor victime de vârsta a III-a. S-a putut constata o 
mulţumire faţă de colaborarea şi de sprijinul acordat de către poliţişti, fiind prezentate 
activităţile desfăşurate în comun, în scopul prevenirii victimizării acestei categorii de 
populaţie.  



În perioada următoare vor continua activităţile de pregătire antivictimală, de 
identificare a persoanelor vârstnice care locuiesc singure, în locuri izolate şi nu 
beneficiază de ajutor din partea altor persoane. La nivelul fiecărei subunităţi teritoriale de 
poliţie, în colaborare cu reprezentanţii autorităţilor publice locale, medici de familie etc., 
se va acţiona pentru sprijinirea acestei categorii sociale, scopul comun al tuturor 
instituţiilor deconcentrate din judeţul Gorj fiind ameliorarea calităţii vieţii persoanelor 
vârstnice. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


